

**УТВЕРЖДАЮ**  
Министр молодежной политики  
и спорта Саратовской области

  
Р.В. Грибов

“ ” 2022 г.

**УТВЕРЖДАЮ**  
Исполнительный директор СРОО-  
РСФЛА

  
Е.Н. Савинов

“ ” 2022 г.



## ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении Кубка Саратовской области по легкой атлетике  
в дисциплине: «трейл»**

### I. ВВЕДЕНИЕ

Кубок Саратовской области по легкой атлетике (дисциплина «трейл») «Меловые Сосны 2022» проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2022 год.

### II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся в целях:

- популяризации и развития легкой атлетике в Саратовской области и в Российской Федерации;
- выявления сильнейших спортсменов;
- патриотическое воспитание детей и молодежи;
- отбор кандидатов для участия в Кубке России по легкой атлетике в дисциплине: «трейл» (№ в ЕКП 7606).

### III. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Общее руководство осуществляется министерством молодежной политики и спорта Саратовской области, СРОО-РСФЛА. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную СРОО-РСФЛА.

### IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 30 апреля по 04 мая 2022 года, г. Хвалынский, национальный парк «Хвалынский».

### V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

**30 апреля — 1 мая**  
Заезд участников



### **1 мая, воскресенье**

10:00 — 20:00 — Работа ЭКСПО и лектория, регистрация участников и выдача стартовых пакетов;

18:00 — Он-лайн брифинг 1 дня соревнований дистанции «К50».

### **2 мая, понедельник**

09:30 — Проверка обязательного снаряжения участников «К50»;

10:00 — Старт 1 дня дистанции «К50»;

12:00–20:00 — Работа ЭКСПО и лектория, регистрация участников и выдача стартовых пакетов;

17:00 — Контрольное время 1 дня соревнований;

18:00 — Он-лайн брифинг 2 дня соревнований дистанции «К50», дистанций «К9» и «К3».

### **3 мая, вторник**

08:00–15:00 — Работа ЭКСПО;

08:00–09:00 — Регистрация и выдача стартовых пакетов;

09:30 — Проверка обязательного снаряжения участников «К50»;

10:00 — Старт дистанции 2 дня дистанции «К50»;

10:45 — Проверка обязательного снаряжения участников «К9»;

11:00 — Старт дистанции «К9»;

11:20 — Старт дистанции «К3»;

14:00 — Контрольное время 2 дня соревнований;

14:30 — Старт дистанции «К1»;

15:00 — Награждение спортсменов всех дистанций.

### **3 — 4 мая**

Отъезд участников.

## **VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ**

Обеспечение безопасности зрителей и участников соревнования осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации». Место проведения мероприятия не является объектом спорта. Внесение данного объекта в Реестр не требуется.

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144 Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физических мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию



физкультурных и спортивных мероприятиях» и включает в себя дежурство квалифицированного медицинского работника.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с дополнениями и изменениями).

## **VII. КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

**Региональные соревнования:** проводятся в соответствии с Положением проведения спортивных соревнований по легкой атлетике (номер-код вида спорта – 0020001611Я), дисциплина «трейл» (код дисциплины: 0020901811Л) и регламентом соревнований “Меловые сосны 2022”. Присвоение разрядов при выполнении требований ЕВСК.

## **VIII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ФИЗКУЛЬТУРНЫХ И СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

Принимая участие в Соревнованиях, участник подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в Соревнованиях для его здоровья, в соответствии с ч. 5 ст. 24 ФЗ от 04.12.2007 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ», не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в Соревнованиях, в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в Соревнованиях, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.

Участник Соревнований обязуется подтвердить данное условие о состоянии здоровья путем предоставления медицинской справки, выданной по результатам проведенного медицинского обследования состояния здоровья, выданное физкультурно-спортивным диспансером или иным медицинским учреждением, имеющем лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине с заключением о разрешении участвовать в соревнованиях по бегу на дистанции не менее той, на которую регистрируется участник соревнований или большей.

При этом участник принимает на себя всю ответственность за подлинность медицинской справки, получение ее в установленном законом порядке на основании проведенного медицинского обследования в уполномоченном медицинском учреждении и относит на себя все негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.



Медицинская справка, предоставленная в Главную судейскую коллегию, не возвращается. Ксерокопия медицинской справки принимается комиссией только при предъявлении оригинала. Справка действительна в течение 12 месяцев со дня выдачи, если в ней не указано иное.

Запрещено применение препаратов, входящих в «Запрещенный список РУСАДА» от 1 января 2022 года. Спортсмен, участвующий в соревнованиях, подтверждает, что не использует препараты из этого списка.

Обязательным условием допуска к соревнованиям является наличие у всех участников отрицательного результата тестирования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом ПЦР, проведенного не ранее 48 часов до проведения комиссии по допуску.

## **IX. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ**

Подведение результатов и награждение происходит в соответствии с регламентом соревнований «Меловые сосны 2022». Официальные итоги Кубка области представляются в министерство молодежной политики и спорта Саратовской области в срок до 10 дней после завершения соревнований.

## **X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Финансирование соревнований обеспечивается за счет источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации. Расходы по командированию участников соревнований осуществляются за счет командирующих организаций.

## **XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Заявка на участие осуществляется путём подачи он-лайн заявки на портале <https://myrace.info/events/203> с 1 декабря 2021 года до 10 апреля 2022 года включительно. Регистрация может завершиться досрочно по истечении лимита слотов. Организатор оставляет за собой право продлить дату приема заявок при возможности партнеров.

Передача слотов возможна в личном кабинете на сайте регистрации до 10 апреля. Смена дистанции возможна только через организатора при наличии свободных слотов. Необходимо направить запрос на почту [info@sambatrail.ru](mailto:info@sambatrail.ru).

Более подробно процесс подачи заявок изложен в регламенте соревнований «Меловые сосны 2022».

Для получения стартового пакета необходимо предъявить:

- оригинал или копия свидетельства о рождении или паспорт;
- ПЦР-тест на коронавирус не позднее 48 часов;
- оригинал медицинской справки.

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования.**